

Fraktion der Bürgervereinigung Kerken e.V. | Ackermansfeld 21 | 47647 Kerken

## An den Rat der Gemeinde Kerken

Herrn Bürgermeister Dirk Möcking Dionysiusplatz 4 47647 Kerken

Kerken, 01.07.2023

Sehr geehrter Herr Möcking,

die BVK-Fraktion bittet Sie, folgenden Antrag auf die Tagesordnung der nächsten Sitzung des Fachausschusses und der Ratssitzung aufzunehmen.

## Antrag:

Die BVK-Fraktion Kerken beantragt,

- a. dass der Bürgermeister in Zusammenarbeit mit dem Gemeinderat und der Gemeindeverwaltung alle notwendigen Maßnahmen ergreifen, um den Eyller See als öffentliches Naturbad zu erhalten, dessen Attraktivität zu sichern und insbesondere eine für Familien bezahlbare Freizeitmöglichkeit zu bleiben.
- b. dass zugehörige Verträge erst nach Genehmigung des Nutzungskonzeptes durch den Rat unterzeichnet werden.
- c. den Punkt "Bericht Stand Eyller See" bis auf weiters auf die Tagesordnung jede Ratssitzung zu setzen

## Begründung:

Der Eyller See ist ein zentraler Bestandteil des Gemeindelebens in Kerken und weit über Die Ortsgrenzen hinaus als beliebtes Naherholungsgebiet bekannt. Er ist für unsere Bürgerinnen und Bürger sowie Touristen aus der nahen und weiteren Umgebung ein wichtiger Ort für Freizeit und Erholung.

Die jüngsten Berichterstattungen und Entwicklungen haben jedoch Bedenken hinsichtlich der Zukunft des Eyller Sees als öffentliches Bad hervorgerufen.

Um den Eyller See als öffentliches Naturbad zu erhalten und weiterhin als attraktives Ausflugsziel zu etablieren, ist es unerlässlich, dass die Gemeinde Kerken aktiv wird. Dazu gehören die Entwicklung und Umsetzung eines umfassenden Konzeptes, dass den Interessen aller Beteiligten gerecht wird und insbesondere sicherstellt, dass Familien eine bezahlbares Schwimm- und Freizeiterlebnis erhalten bleibt.

Wir bitten daher den Bürgermeister, diesen Antrag mit der gebotenen Dringlichkeit zu behandeln und die erforderlichen Maßnahmen einzuleiten.

Mit freundlichen Grüßen,

**BVK-Fraktion Kerken** 

**Bürgervereinigung Kerken e.V.**Fraktionsvorsitzende: Patricia Gerlings-Hellmanns

Ackermansfeld 21, 47647 Kerken Telefon: 02833 - 574 342 | 0177 - 175 9762 E-Mail: fraktion@bvk-kerken.de Web: www.bvk-kerken.de Amtsgericht Kleve: Vereinsregister 31012

Steuernummer: 113/5755/0676

Bankverbindung: Volksbank an der Niers eG IBAN: DE32 3206 1384 3107 5330 19

BIC: GENODEDIGDL

## Patricia Gerlings-Hellmanns



Telefon: 02833 - 574 342 | 0177 - 175 9762